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2. Como sabe as próximas eleições autárquicas vão realizar-se no dia 1 de Outubro, nessas 
eleições: 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - Tenciona ir votar com toda a certeza 518 76,6 

2 2 - Poderá ir votar, mas sem muita certeza 102 15,1 

3 3 - Provavelmente, não vai votar 8 1,2 

4 4 - Não tenciona ir votar 48 7,1 

Total 676 100,0 
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3. Entre Paulo Cavaleiro e Jorge Sequeira, qual dos dois lhe parece mais competente para 
defender S.J. da Madeira e assumir a presidencia da Câmara? 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1. Paulo Cavaleiro 228 36,3 

2 2 Jorge Sequeira 116 18,5 

3 3 Outro 12 1,9 

4 4 Sem Opinião/Não Responde 272 43,3 

Total 628 100,0 

Perdidos 5 48   
Total 676   
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4. Imagine que as eleições para escolher o Presidente da Câmara de São João da Madeira se 
realizavam no próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava? 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - Paulo Cavaleiro, pela Coligação Maioria por São 
João da Madeira (PSD/CDS) 

160 25,5 

2 2 - Jorge Sequeira, pelo PS 134 21,3 

3 3 - Rita Mendes, pela CDU 24 3,8 

4 4 - Fernando Sousa pelo BE 8 1,3 

5 5 - Andrea Domingos pelo PAN 14 2,2 

6 6 - Voto em Branco 30 4,8 

7 7 - Não decidiu 232 36,9 

8 8 - Não responde 26 4,1 

Total 628 100,0 

Perdidos 9 48   
Total 676   
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5P. Imagine que as eleições para escolher o Presidente da Câmara de São João da Madeira se 
realizavam no próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava? 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - Paulo Cavaleiro, pela Coligação Maioria por São 
João da Madeira (PSD/CDS) 

160 43,2 

2 2 - Jorge Sequeira, pelo PS 134 36,2 

3 3 - Rita Mendes, pela CDU 24 6,5 

4 4 - Fernando Sousa pelo BE 8 2,2 

5 5 - Andrea Domingos pelo PAN 14 3,8 

6 6 - Voto em Branco 30 8,1 

Total 370 100,0 

Perdidos 7 7 - Não decidiu 232   
8 8 - Não responde 26   
9 48   
Total 306   

Total 676   
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6. Qual a sua zona de residência? 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - Parrinho ou Mourisca 72 10,7 

2 2 - Fundo da Vila ou Orreiro 32 4,7 

3 3 - Ponte ou Travessas 64 9,5 

4 4 - Casaldelo ou Fontainhas 56 8,3 

5 5 - Zona Central 348 51,5 

6 6 - Devesa Velha 16 2,4 

7 7 - Quintã 16 2,4 

8 8 - Carquejido/Espadanal 12 1,8 

9 9 - Outra 60 8,9 

Total 676 100,0 

    7. Sexo 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - Masculino 344 50,9 

2 2 - Feminino 332 49,1 

Total 676 100,0 

    8. Idade 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - 18-25 anos 36 5,3 

2 2 - 25-29 anos 76 11,2 

3 3 - 30-39 anos 136 20,1 

4 4 - 40-49 anos 80 11,8 

5 5 - 50-59 anos 104 15,4 

6 6 - 60-65 anos 68 10,1 

7 7 - > 65 anos 176 26,0 

Total 676 100,0 

 

 

9. Escolaridade 

  
Frequência Percentagem 

Válidos 1 1 - Não sabe ler nem escrever/Primária 208 30,8 

2 2 - do 6.º ao 9.º ano 164 24,3 

3 3 - do 10.º ao 12.º ano 208 30,8 

4 4 - Ensino Superior 96 14,2 

Total 676 100,0 

     



Estudo sociopolítico no Concelho de São João da Madeira 
 
 

 

 

IPOM   |   Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, n.º 31, 4400 Vila Nova de Gaia 

913 018 433   |   223 781 102   |   www.ipom.pt   |   sondagens@ipom.pt 

 

 

 

 

 




